

WEB 得適用に関する重要事項説明書

この度は、弊社サービスをお申し込みいただき、ありがとうございます。本書は、オファー適用にあたり、お客さまにご確認いただきたい事項を説明 しております。内容について予めご了承ください。

□ WEB 得の適用条件について

以下の条件をすべて満たしたお客さまが、J:COM(以下、「当社」とします)が提供する「WEB 得」(以下、「本オファー」とします。)の対象となります。なお、本オファーの適用につきましては、1 契約あたり1 回の適用までとさせていただきます。

- 1. 対象プランに新規でお申し込みいただき、申込月含む5カ月目末日までに対象プランのサービス提供が開始されていること。
- 2. 当社が別途提供する WEB 限定スタート割が適用されていること。
- 3. 対象プランのサービス提供開始月含む 3 カ月目末までに J:COM パーソナル ID(メールアドレス)をご登録いただいていること。 ※QUO カード Pay 専用 URL の送信は一度限りとなります。ご登録いただいた J:COM パーソナル ID(メールアドレス) に誤りがあった 場合、また「@smart-gift.jp」の受信許可設定がされていなかった場合は、QUO カード Pay 専用 URL の再発行・再送信はできず、本オファーの対象外となります。「@hotmail.com」「@live.jp」「@msn.com」「@outlook.jp」をご利用の方は QUO カード Pay の専用 URL を受信できない場合がございますので、別ドメインのメールアドレスをご登録ください。
- 4. 本オファーの提供時点で、下記対象プランをご利用中の方。
- 5. 対象プランのサービス提供開始月含む3カ月目末時点で滞納がない方。
- 6. 過去 6 か月以内に、J:COM TV もしくは J:COM NET サービスをご解約されていない方。
- 7. 対象プランに関する重要事項説明書および当社加入契約約款に同意いただきお申し込みいただけること。

□ 本オファーについて

本オファーの適用条件を満たす場合、QUOカード Pay6,000 円分を対象プランの設置工事完了月含む 4カ月目下旬に提供いたします。 ※記載の QUO カード Pay のプレゼント金額(税込) は消費税率が変動しても変わりません。

□ 対象プランについて

対象プラン名	QUO カード Pay 金額
スマートお得プラン/スマートお得セレクト/スマートお得 NET	6,000 円分
/J:COM NET 光(N)	

上記対象プランに J:COM ガスサービスを付帯したガスセットプランも対象プランに含みます。

□ その他注意事項

お客さまのお申し出による解除、あるいは料金未納に伴う強制解除など、弊社が行うサービス解除が生じた場合は、再度本割引を適用する ことはできません。

以上

内容現在:2023 年 12 月 7 日 ご契約先や問い合わせ先に関しましては加入申込書に記載しております。